


Bující německý fašismus: Manželé vypráví, jak u nich proběhla razie kvůli zakázanému časopisu (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/07/bujici-nemecky-fasismus-manzele-vypravi-jak-u-nich-probehla-razie-kvuli-zakazanemu-casopisu-video

21 července, 2024

Zatímco Němci ve velkém vítají své budoucí vrahy a aktuálně jim jak na běžícím pásu rozdávají občanství, na druhé straně jsou pronásledováni ti, kteří se proti této politice otevřeně vymezují.

Jak jste si zde již mohli opakovaně přečíst, tak před pár dny byl vydán zákaz provozování největšího německého alternativního média, časopisu Compact.

V domovech jeho provozovatelů a zaměstnanců došlo k raziím a pod hrozbou tvrdých trestů bylo zakázáno dokonce i nošení propagačních triček tohoto – zejména u východních u Němců velmi oblíbeného – média.

Manželé Elsässerovi, kteří Compact provozují, nyní popsali, jak probíhala razie a co vše jim komando vyslané fašistickou vládou zabavilo.

Paní Elsässerová: „Ráno v 6:30 jsem byla nahá obklopena ozbrojenými policisty.“ Dále popisuje, jak jim vtrhlo černě oblečené komando do ložnice a postupně do celého domu.

Prvně si prý myslela, že je to jenom zlý sen. Poté jim prohledali celý dům a zabavili nalezené cennosti. Komando se k nim chovalo jako k těžkým zločincům.

Jürgen Elsässer vysvětluje, co jim bylo zabaveno. Vzali mu především jeho sbírku Karla Maye. Zabaveno bylo i zlato a stříbro ze soukromého majetku. Byly odvezeny i soukromé věci jeho manželky a zaměstnanců.

Útočné chování jednotek ministryně Faeserové připomíná relativně nedávnou temnou kapitolu německých dějin. Pozdější generace historiků si budou lámat hlavu nad tím, proč „už nikdy“ zastaralo pod červeno-zelenou koalici.

Skutečnost, že iniciátoři tohoto vývoje vystupují jako „strážci demokracie,“ lze odbyť jako neobratný omyl obyvatelstva z již částečně vymytými mozky, které takové podmínky zjevně vnímá jako „normální“ a poslušně volí samozvané „demokratické strany.“

Alespoň v západních spolkových zemích.

Představte si, jaký povyk by nastal, kdyby se něco takového stalo v jakékoli zemi, která není v ideologickém souznění s politikou EU. Co by se asi stalo, kdyby tam takto komando vtrhlo do domu vládních kritiků a okradlo je o cennosti? To by byl poprask!

Umíte-li německy, můžete se na výpověď manželů Elsässerových podívat ve videu:



Watch Video At: https://youtu.be/QzjVR_FZrcQ

V dalším videu se dozvíte, co vše bylo manželům zabaveno:



Watch Video At: <https://youtu.be/VA1EPIXxJI8>

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 3 Průměrně: 5]